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1. ВСТУП

Створення сприятливих умов для розвитку сильного та 
конкурентоспроможного сектору малого та середнього підприємництва - одне з 
пріоритетних завдань для країни.

Повномасштабне вторгнення Російської Федерації призвело до значних 
негативних наслідків для бізнесу в Україні. В окремих регіонах країни є 
підприємці, які втратили все через окупацію та знищення майна. Частина з них 
перемістила свої потужності в інші регіони. Водночас є суб’єкти 
господарювання, які диверсифікували свою діяльність, розпочали виробництво 
нової продукції та вийшли на зовнішні ринки.

З метою реалізації державної політики розвитку підприємництва на 
регіональному рівні, створення сприятливого середовища для формування та 
функціонування суб’єктів малого і середнього підприємництва (далі - МСП) у 
Миколаївській області розроблено цю Програму розвитку малого і середнього 
підприємництва у Миколаївській області на 2026-2028 роки (далі - Програма).

Програму розроблено на підставі Закону України «Про розвиток та 
державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні» та з 
урахуванням положень:

Закону України «Про Національну програму сприяння розвитку малого 
підприємництва в Україні»;

Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм 
економічного і соціального розвитку України»;

Закону України «Про засади державної регіональної політики»;
Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання»;
Закону України «Про правовий режим воєнного стану»;
Закону України «Про місцеві державні адміністрації»;
Указу Президента України від ЗО вересня 2019 року № 722/2019 «Про Цілі 

сталого розвитку України на період до 2030 року»;
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 2027 роки, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 
2020 року № 695;

Стратегії відновлення, сталого розвитку та цифрової трансформації малого 
і середнього підприємництва на період до 2027 року, схваленої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 року № 821-р;

Стратегії розвитку Миколаївської області на період до 2027 року включно, 
затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 23 грудня 2020 року 
№ 2 (в редакції рішення Миколаївської обласної ради від 01 травня 2025 року 
№ 8).

Мале та середнє підприємництво є основою економіки України, соціально- 
економічний фундамент, без якого неможливий розвиток інноваційно- 
орієнтованої, європейської держави, тому підтримка та розвиток сприятливого 
підприємницького середовища в регіоні залишається одним із пріоритетних 
завдань. Розвиток МСП сприятиме створенню нових робочих місць,
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стимулюванню розвитку конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу 
економіки області.

Програма спрямована на реалізацію таких цілей Стратегії розвитку
Миколаївської області на період до 2027 року включно:

Стратегічна ціль 2. Стійке економічне зростання багатогалузевої 
економіки

і
Оперативна ціль 2.4. Підтримка розвитку малого та середнього 

підприємництва
і

Завдання Програми - розвиток інфраструктури підприємництва та сприяння 
впровадженню ініціатив малого та середнього бізнесу

3. Розвиток 
підприємництва у 

нішах, які 
відкриваються в 

умовах воєнного та 
післявоєнного часу

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

2. ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ НАПРАВЛЕНА 
ПРОГРАМА

МСП тривалий час функціонує у складних політичних та соціально- 
економічних умовах. Перед повномасштабною війною основними проблемами 
бізнесу було: недосконалість законодавства, брак фінансових ресурсів, низька 
купівельна спроможність населення. З початком повномасштабного вторгнення 
російської федерації в Україну бізнес зазнав значних втрат та зіштовхнувся з 
новими викликами та проблемами.

Найбільшими викликами для МСП стали:
безпекові ризики, пошкоджена логістика (у Миколаївському регіоні це 

перш за все закриті порти);
знищення або пошкодження підприємств та виробничих потужностей;
обмежений доступ до фінансових ресурсів;
скорочення внутрішнього ринку;
брак робочої сили;
підвищення вартості товарів, робіт, послуг через регулярне відключення 

електричної енергії та використання дороговартісних альтернатив;
зменшення попиту на продукти та послуги;
інфляційні процеси.
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Також на розвиток підприємництва в регіоні негативно впливають такі 
чинники:

недостатня поінформованість щодо можливостей отримання міжнародної 
допомоги, інвестицій і грантів як для започаткування, так і для ведення бізнесу 
чи його відновлення;

низький рівень освіченості значної частки підприємців в сучасних методах 
управління бізнесом (неефективне управління бізнесом);

недосконалість системи підготовки, перепідготовки та підвищення 
кваліфікації кадрів для підприємницької діяльності;

недостатній рівень кваліфікації підприємців, що значно ускладнює 
перспективи інноваційного розвитку;

високий рівень ризику припинення діяльності новостворених суб’єктів 
господарювання упродовж першого та другого років роботи, зумовлений браком 
досвіду управління, нестійкістю бізнес-моделей, обмеженим доступом до 
ресурсів та зовнішніми факторами нестабільності;

низька активність сільського населення до започаткування власної справи;
недостатнє просування та реклама місцевих виробників;
недостатньо ефективний обмін інформацією між суб’єктами 

господарювання та органами влади, об’єктами інфраструктури, науковими 
закладами, фінансовими установами.

Зазначені проблеми, з великою ймовірністю, залишаться актуальними і під 
час післявоєнного відновлення, коли великий бізнес, з одного боку, і МСП, з 
іншого, будуть конкурувати за ресурси, спрямовані на відновлення. Також буде 
актуальною проблема доступності обігових коштів, доступу до фінансування та 
обмеженого трудового ресурсу.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є:
формування сприятливого середовища для ведення підприємницької 

діяльності у регіоні;
стимулювання сталого розвитку суб’єктів МСП шляхом зміцнення їх 

економічної стійкості, підвищення конкурентоспроможності та адаптивності до 
змін ринку через доступ до фінансових інструментів, консультаційної, 
інформаційної, освітньої та інноваційної підтримки;

забезпечення та підтримка зайнятості населення шляхом стимулювання 
створення нових і збереження наявних робочих місць, розширення 
можливостей МСП для розвитку підприємницької діяльності, інтеграції 
вразливих груп населення на ринок праці;

підтримка економічної реінтеграції ветеранів через розвиток 
підприємницьких ініціатив, сприяння започаткуванню та веденню власної 
справи, надання спеціалізованих інструментів підтримки, навчальних програм, 
наставництва та доступу до фінансових ресурсів;
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активізація та підтримка підприємницьких ініціатив населення шляхом 
формування сприятливих умов для започаткування та розвитку бізнесу, 
стимулювання інноваційної та економічної активності, підвищення рівня 
підприємницьких компетенцій і залучення до бізнесу вразливих груп населення 
(молоді, жінок, ВПО, осіб 45+);

збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів внаслідок зростання 
кількості суб’єктів малого і середнього підприємництва та підвищення їх 
ефективності, що передбачає розширення обсягів виробництва та наданих 
послуг, збільшення доданої вартості, вихід на нові ринки, легалізацію 
зайнятості та підвищення рівня податкових відрахувань;

сприяння цифровій трансформації малого та середнього бізнесу;
посилення партнерства між бізнесом, владою, закладами освіти та 

громадським сектором;
розвиток екологічно сталого та інноваційного підприємництва, включно з 

підтримкою зелених технологій, енергоефективних рішень, блакитної 
економіки та підприємницьких моделей з високою доданою вартістю.

4. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ТА ЗАСОБІВ РОЗВ’ЯЗАННЯ 
ПРОБЛЕМ

Програма має стати дієвим інструментом реалізації регіональної політики 
у сфері розвитку МСП та формування конкурентоспроможної економіки 
області. Для досягнення визначених цілей Програми передбачається реалізація 
комплексу взаємопов’язаних заходів організаційного, фінансового, освітнього 
та інформаційного характеру. Шляхи та засоби розв’язання проблем Програми 
спрямовані на створення сприятливого бізнес-середовища, посилення 
конкурентоспроможності суб’єктів підприємництва, забезпечення їх доступу до 
ресурсів, а також формування сучасної інфраструктури підтримки 
підприємницької діяльності.

Програма ґрунтується на аналізі основних показників соціально- 
економічного розвитку області, зокрема сфери розвитку підприємництва, 
визначення внутрішніх і зовнішніх чинників, що стримують розвиток МСП і 
визначає основні цілі та пріоритети щодо підтримки МСП в області.

Реалізація заходів Програми дозволить створити сприятливі умови для 
стабільного функціонування та динамічного розвитку малого і середнього 
бізнесу в області. Це, своєю чергою, сприятиме зростанню зайнятості 
населення, підвищенню рівня добробуту громадян, розширенню податкової 
бази та активізації економічного потенціалу регіону в цілому.

5. ЗАПЛАНОВАНІ ДІЇ ТА ЗАХОДИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ІПРОГРАМИ

Пріоритетним завданням Програми є досягнення сталого розвитку 
інфраструктури підприємництва та сприяння впровадженню ініціатив малого та 
середнього бізнесу.
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Основними завданнями Програми для досягнення мети є:
розвиток інфраструктури підтримки підприємництва;
розвиток системи інформаційної та консультаційної підтримки МСП щодо 

участі в державних і регіональних програмах;
розвиток підприємництва у нішах, які відкриваються в умовах воєнного та 

післявоєнного часу.
Заходи Програми, які забезпечать досягнення її завдань, наведені у 

додатку 2 до Програми.

Результативні показники виконання Програми:
кількість наданих консультацій, проведених навчань та тренінгів з

підтримки та розвитку підприємництва;
кількість МСП, залучених до консультацій, навчань та тренінгів з

підтримки та розвитку підприємництва;
кількість МСП, залучених до реалізації заходу «Зроблено на

Миколаївіцині»;
кількість опублікованих інформаційних матеріалів;
кількість проведених зустрічей та заходів з представниками МСП;
кількість створених або підтриманих кластерів/партнерств/мереж/ 

асоціацій/об'єднань;
кількість створених робочих місць;
кількість МСП, які отримали фінансову підтримку з різних джерел 

фінансування;
кількість наданих адміністративних послуг;
кількість наданих документів дозвільного характеру;
кількість залучених суб'єктів господарювання до проведення Дня 

підприємця України.

6. ІДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 
державного, обласного та інших місцевих бюджетів у межах наявного 
фінансового ресурсу та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством.

Розрахунок обсягів та визначення джерел фінансування Програми 
наведено в додатку 3.

7. КООРДИНАЦІЯіТА КОНТРОЛЬзЗАЕВИКОНАННЯМІ ПРОГРАМИ

Контроль та координацію виконання завдань і заходів Програми здійснює 
департамент економічного розвитку та регіональної політики обласної 
військової адміністрації.

Відповідальні виконавці заходів Програми щокварталу, до 05 числа місяця, 
що настає за звітним періодом, інформують департамент економічного



8

розвитку та регіональної політики обласної військової адміністрації про хід її 
виконання.

Департамент економічного розвитку та регіональної політики обласної 
військової адміністрації забезпечує узагальнення наданих матеріалів та щороку 
розміщує інформацію на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації.

Обласна військова адміністрація щорічно звітує обласній раді про 
виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у 
Миколаївській області на 2026-2028 роки шляхом надсилання письмового звіту 
щодо виконання заходів Програми.

Впродовж терміну виконання Програми та/або за результатами аналізу 
виконання її заходів, з урахуванням загальної соціально-економічної ситуації в 
регіоні та змін зовнішніх умов (появи форс-мажорних обставин тощо), що 
можуть мати місце в ході реалізації Програми, допускається коригування 
заходів та/або внесення змін до Програми.



Додаток 1 
до Програми

ПАСПОРТ

Програми розвитку малого і середнього підприємництва у 
Миколаївській області на 2026-2028 роки

1 Ініціатор Департамент економічного розвитку та 
регіональної політики обласної військової 
адміністрації

2 Розробник

Співрозробники

Департамент економічного розвитку та 
регіональної політики обласної військової 
адміністрації

департамент освіти і науки обласної 
військової адміністрації;
департамент агропромислового розвитку 
обласної військової адміністрації;
департамент соціального захисту населення 
обласної військової адміністрації;
управління з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації 
обласної військової адміністрації;
управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю обласної 
військової адміністрації;
відділ з питань ветеранської політики 
обласної військової адміністрації;
Головне управління Державної податкової 
служби України у Миколаївській області (за 
узгодженням);
Регіональна торгово-промислова палата 
Миколаївської області (за узгодженням); 
Регіональний Фонд підтримки 
підприємництва в Миколаївській області (за 
узгодженням);
Агенція регіонального розвитку
Миколаївської області (за узгодженням);
Миколаївський обласний центр зайнятості (за 
узгодженням);
Всеукраїнська громадська організація 
Українська Асоціація центрів підтримки 
бізнесу (за узгодженням)
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3 Відповідальні 
виконавці

Департамент економічного розвитку та 
регіональної політики обласної військової 
адміністрації;
департамент освіти і науки обласної 
військової адміністрації;
департамент агропромислового розвитку 
обласної військової адміністрації;
департамент соціального захисту населення 
обласної військової адміністрації;
управління з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації 
обласної військової адміністрації;
управління інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю обласної 
військової адміністрації;
відділ з питань ветеранської політики 
обласної військової адміністрації;
Головне управління Державної податкової 
служби України у Миколаївській області (за 
узгодженням);
Регіональна торгово-промислова палата 
Миколаївської області (за узгодженням); 
органи місцевого самоврядування (за 
узгодженням);
районні військові адміністрації;
Регіональний Фонд підтримки 
підприємництва в Миколаївській області (за 
узгодженням);
Агенція регіонального розвитку 
Миколаївської області (за узгодженням);
Миколаївський обласний центр зайнятості (за 
узгодженням);
Всеукраїнська громадська організація 
Українська Асоціація центрів підтримки 
бізнесу (за узгодженням)

4 Строк реалізації: 2026-2028 роки

5 Завдання (номер та 
назва) Стратегії 
розвитку Миколаївської 
області, якому 
відповідає Програма

Завдання Програми:
Стратегічна ціль - 2. Стійке економічне 
зростання багатогалузевої економіки
Оперативна ціль - 2.4. Підтримка розвитку 
малого та середнього підприємництва.
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2.4.1. Розвиток інфраструктури підтримки 
підприємництва;
2.4.2. Розвиток системи інформаційної та 
консультаційної підтримки МСГ1 щодо участі 
в державних і регіональних програмах;
2.4.3. Розвиток підприємництва у нішах, які 
відкриваються в умовах воєнного та 
післявоєнного часу

6 Перелік місцевих 
бюджетів, які беруть 
участь у виконанні (для 
комплексних Програм)

Обласний бюджет, інші місцеві бюджети, 
інші джерела, не заборонені законодавством

7 Загальний обсяг 
фінансових ресурсів, 
необхідних для 
реалізації Програми, 
тис. грн

У межах наявного фінансового ресурсу

всього У межах наявного фінансового ресурсу
у тому числі: 
кошти обласного 
бюджету

У межах наявного фінансового ресурсу

інші джерела У межах наявного фінансового ресурсу



Додаток 2 
до Програми

Перелік завдань та заходів з виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва 
у Миколаївській області на 2026-2028 роки

Найменування 
завдання

Найменування заходу

Найменування 
результативного 

показника, одиниця 
виміру

Прогнозне значення результативного
показника

Відповідальні виконавці
Строк’ 

виконай ня
Джерело 

фінансуванн я*

Орієнтовні обсяги фінансування за 
роками виконання*

тис. грн.
Очікуваний 

результат

Усього
у тому числі за рокам и Орієнтовані 

обсяги
2026 2027 2028

2026 2027 2028

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1. Розвиток 
інфраструктури 

підтримки 
підприємництва

1.1. Надання адміністративних послуг 
та документів дозвільного характеру 
для суб'єктів господарювання в 
електронній формі

Кількість наданих 
адміністративних послуг

Кількість наданих 
документів дозвільного 

характеру

- -
Управління з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації 
облвійськадміністрації.
Головне управління Державної податкової служби 
України у Миколаївській області (за узгодженням), 
військові адміністрації населених пунктів, виконавчі 
органи сільських, селищних, міських рад (за 
узгодженням) та інші суб'єкти надання 
адміністративних послуг Миколаївської області (за 
узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

Не потребує залучення коштів

Забезпечення доступу громадян до 
електронних інформаційних 
технологій, переведення більшості 
адміністративних послуг у 
цифровий формат

Обласний бюджет

Інші місцеві 
бюджети

Інші джерела 
фінансування

1.2. Надання консультацій суб'єктам 
МСП з питань їхньої діяльності, 
підтримки та розвитку

Кількість наданих 
консультаційних послуг

360 ПО 120 130 Головне управління Державної податкової служби 
України у Миколаївській області (за узгодженням) 
Миколаївський обласний центр зайнятості (за 
узгодженням).
Регіональна торгово-промислова палата 
Миколаївської області (за узгодженням).
Регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області (за узгодженням), 
Агенція регіонального розвитку Миколаївської 
області (за узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Вдосконалення порядку надання 
адміністративних, консультаційних 
та інших послуг

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Кошти 
виконавців, 

грантові кошти
Кошти виконавців, грантові кошти

1.3. Проведення навчань та тренінгів 
для суб'єктів господарювання щодо 
підтримки та розвитку 
підприємництва

Кількість проведених 
навчань та тренінгів

Кількість МСП, які взяли 
участь у навчаннях та/або 

тренінгах

900

4500

280

1400

300

1500

320

1600

Регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області (за узгодженням), 
військові адміністрації населених пунктів, виконавчі 
органи сільських, селищних, міських рад (за 
узгодженням). Регіональна торгово-промислова 
палата Миколаївської області (за узгодженням), 
Агенція регіонального розвитку Миколаївської 
області (за узгодженням).
Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням). Миколаївський обласний центр 
зайнятості (за узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Вдосконалення підприємницьких 
навичок, навчання швидкого
визначення сильних і слабких 
сторін власного бізнесу, підвищення 
загального рівня
обізнаності у сфері підприємницької 
діяльності, адаптація бізнес-моделей 
до сучасних умов, шо дає змогу 
відновити їх продуктивність до 
довоєнного рівня.
Підвищення
конкурентоспроможності МСП,
забезпечення сприяння інтеграції їх 
на міжнародні ринки, отримання 
доступу до фінансування, у тому 
числі міжнародних грантів на 
розвиток, та залученню інвестицій

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Кошти 
виконавців, 

грантові кошти
Кошти виконавців, грантові кошти
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1 і Залучення міжнародних 
неурядових організацій І* 
громадських об'єднань, які мають 
досвід реалізації навчальних бізнес- 
програм та комплексного супроводу 
малого бізнесу до розробки та 
реалізації програм з навчання та 
перенавчання (в тому числі 
внутрішньо переміщених осіб), 
здійснення супроводу після відкриття 
власної справи

Кількість залучених 
міжнародних організацій до 
навчальних бізнес-програм

19 Л Миколаївський обласний центр занятості (за 
узгодженням).
Регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області (за узгодженням).
Агенція регіонального розвитку Миколаївської 
області (за узгодженням).
Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" 
(за узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Залучення міжнародних неурядових 
організацій та громадських
об'єднань, які мають досвід 
реалізації навчальних бізнес- 
програм та комплексного супроводу 
малого бізнесу до програм 
навчання та перенавчання (в тому 
числі внутрішньо перемішених 
осіб), здійснення супроводу після 
відкриття власної справи

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Кошти 
виконавців, 

грантові кошти
Кошти виконавців, грантові кошти

1 5. Впровадження освітніх програм з 
розвитку підприємництва у закладах 
загальної середньої, професійної 
освіти

Кількість освітніх програм з 
розвитку підприємництва

79 26 11 Департамент освіти і науки облвійськадміністрації, 
військові адміністрації населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, селищних, міських рад 
(за узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

Не потребує залучення коштів

Підвищення рівня економічної 
освіченості школярів, розвиток 
навичок підприємництва
підвищення зацікавленості учнів у 
підприємницькій діяльностіОбласний бюджет

Інші місцеві 
бюджети

Інші джерела 
фінансування

6. Надання фінансової підтримки 
суб'єктам господарювання з місцевих 
бюджетів

Кількість суб'єктів 
господарювання малого та 

середнього підприємництва, 
які отримали фінансову 

підтримку

144 4В 4Я 4К Департамент економічного розвитку та регіональної 
політики облвійськадміністрації.
Регіональний Фонд підтримки підприємництва в
Миколаївській області (за узгодженням).
Агенція регіонального розвитку Миколаївської
області (за узгодженням),
військові адміністрації населених пунктів, виконавчі 
органи сільських, селищних, міських рад (за
узгодженням)

2026-2028 
роки

Державний 
бюджет

Створення робочих місць
отримувачами фінансової

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

підприємництва, що сприятиме 
відновленню економіки

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

1.7 Розвиток екологічно сталого 
підприємництва через підтримку 
зелених технологій, 
енергоефективних рішень, ініціатив з 
відновлення природних ресурсів, 
циркулярних бізнес-моделей і сектору 
блакитної економіки

Кількість реалізованих 
проектів / суб’єктів 

господарювання, які 
впровадили екологічно 
сталу модель / рішення

я 9 10 Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням). Агенція регіонального розвитку 
Миколаївської області (за узгодженням)

2026-2028 
роки

Державний 
бюджет

Підвищення сталості економіки 
регіону, узгодження ■ 
національними та європейськими 
пріоритетами, залучення 
міжнародного фінансування, , 
розвиток інноваційних екологічних 
напрямів підприємництва

Обласний бюджет

Інші місцеві 
бюджети

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти виконавців

Грантові кошти, кошти виконавців

18. Сприяння розвитку кластерів, 
кооперацій та мережевих об'єднань 
МСП з метою підвищення 
конкурентоспроможності, просування 
продукції, обміну знаннями та виходу 
на нові ринки

Кількість створених або 
підтриманих кластерів / 

партнерств / мереж / 
асоціацій / об'єднань

9 і 4 5 Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням).
Агенція регіонального розвитку Миколаївської 
області (за узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Посилення горизонтальної
кооперації між суб'єктами малого та 
середнього підприємництва 
області. Створення або зміцнення 
кластерів, партнерств, кооперативів, 
галузевих та міжгалузевих
мережевих об’єднань. Підвищення 
рівня конкурентоспроможності
підприємств

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти виконавців

Грантові кошти, кошти виконавців



з
Продовження додатку 2

2. Розвиток системи 
інформаційної та 
консультаційної 
підтримки МСП 

щодо участі в 
державних і 
регіональних 

програмах

2.1. Організація та проведення 
зустрічей та заходів з представниками 
МСП

Кількість проведених 
зустрічей із суб'єктами 

господарювання

24342 8012 8114 8216 Департамент економічного розвитку та регіональної 
політики облвійськадміністрації.
інші структурні підрозділи облвійськадміністрації, 
Регіональна торгово-промислова палата 
Миколаївської області (за узгодженням).
Регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області (за узгодженням). 
Агенція регіонального розвитку Миколаївської 
області (за узгодженням), 
Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням), військові адміністрації населених 
пунктів, виконавчі органи сільських, селищних, 
міських рад (за узгодженням), Миколаївський 
обласний центр зайнятості (за узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

Ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Забезпечення розвитку ефективного 
державно-при ватного діалогу з 
метою вирішення актуальних 
питань у сфері підприємництва

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти виконавців

Грантові кошти, кошти виконавців

2.2 Організація проведення Дня 
підприємця України

Кількість залучених 
суб’єктів господарювання до 
проведення Дня підприємця

України

Департамент економічного розвитку та регіональної 
політики облвійськадміністрації, районні військові 
адміністрації, 
військові адміністрації населених пунктів, виконавчі 
органи сільських, селищних, міських рад (за 
узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

Визначення та відзначення кращих 
підприємців
Підтримка найкращих практиків та 
духу конкуренції в бізнесі, сприяти 
зростанню обізнаності споживачів 
про українські суб'єкти 
господарюванняОбласний бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

Ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Кошти 
виконавців

Кошти виконавців

2.3. Поширення інформаційних 
матеріалів щодо підтримки та 
розвитку МСП

Кількість опублікованих 
матеріалів

270 80 90 100 Управління інформаційної діяльності та комунікацій 
з громадськістю облвійськадміністрації, 
департамент економічного розвитку та регіональної 
політики облвійськадміністрації, 
Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням)

2026-2028
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Підвищення рівня 
поінформованості підприємців щодо 
доступних фінансових інструментів 
та ресурсів

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти виконавців

Грантові кошти, кошти виконавців
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2 4 Проведення консультацій для 
суб'єктів МСП в офісі "Зроблено в 
Україні" з питань оформлення 
документів для отримання грантів 
та/або щодо участі в державних 
програмах підтримки бізнесу

Кількість наданих 
консультацій

17400 моо *000 4000 Миколаївський обласний центр зайнятості (за 
узгодженням)

2026-2028 
роки

Державний 
бюджет

Просування продукції суб'єктів 
господарювання, збільшення 
обсягів реалізації місцевої продукції

Обласний бюджет
на ринку, формування позитивного 
іміджу продукції місцевих 
товаровиробників, підвищення 
ефективності їх діяльностіІнші місцеві 

бюджети

Інші джерела 
фінансування

Кошти 
виконавців

Кошти виконавців

3. Розвиток 
підприємництва у 

нішах, які 
відкриваються в 

умовах воєнного та 
післявоєнного часу

3.1. Залучення коштів грантів 
міжнародних фінансових організацій, 
іноземних банків, інших недержавних 
установ для підтримки суб'єктів 
господарювання, у тому числі в 
рамках виконання програм розвитку 
малого і середнього підприємництва

Кількість суб'єктів 
господарювання малого та 

середнього підприємництва, 
які отримали гранти 

міжнародних фінансових 
організацій

202 1(1 69 Регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області (за узгодженням), 
Регіональна торгово-промислова палата 
Миколаївської області (за узгодженням).
Агенція регіонального розвитку Миколаївської 
області (за узгодженням).
Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

Обсяг наданої фінансової підтримки 
суб'єктам господарюванняя 
міжнародними фінансовими 
організаціями, іноземними банками, 
іншими недержавними установами

Обласний бюджет

Інші місцеві 
бюджети

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти 

міжнародних 
організацій

Грантові кошти, кошти міжнародних 
організацій

3.2 Підтримка роботодавців регіону 
шляхом компенсації витрат на 
створення нових робочих місць, 
працевлаштування безробітних, 
внутрішньо переміщених осіб тощо

Кількість створених 
робочих місць

614 215 10« 201 Миколаївський обласний центр занятості (за 
узгодженням). Всеукраїнська громадська організація 
'Українська Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 

узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Збільшення кількості створених 
нових робочих місць та підтримка 
роботодавців

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти виконавців

Грантові кошти, кошти виконавців

3.3. Надання грантів для ветеранів та 
членів їхніх сімей

Кількість звернень на 
отримання гранту

Кількість наданих грантів |М.

125

И

і 16 

п

12В

16

Миколаївський обласний центр занятості (за 
узгодженням).
Всеукраїнська громадська організація "Українська
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням), відділ з питань ветеранської політики 
облвійськадміністрації

2026-2028 
роки

Державний 
бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Збільшення кількості створених 
нових робочих місць та підтримка 
роботодавців

Обласний бюджет

Інші місцеві 
бюджети

Інші джерела 
фінансування
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3 4 Проведення навчально- 
практичних занять, спрямованих на 
забезпечення економічної 
безбар'єрності, зокрема 
ветеранського підприємництва для 
різних груп населення, що 
потребують підтримки у розвитку 
підприємницьких ініціатив (жінок - 
підприємииь, молодих підприємців, 
осіб, старших за 50 років, внутрішньо 
переміщених осіб, ветеранів, 
демобілізованих осіб, осіб з 
інвалідністю), у рамках яких 
забезпечуватиметься навчання 
ключовим підприємницьким 
навичкам (фінансова грамотність, 
цифрова грамотність тощо)

Кількість проведених 
навчально-практичних 

занять

72 12 24 26 Миколаївський обласний центр занятості (за 
узгодженням), відділ з питань ветеранської політики 
облвійськадміністрації, 
департамент соціального захисту населення 
облвійськадміністрації. 
Регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області (за узгодженням), 
військові адміністрації населених пунктів, виконавчі 
органи сільських, селищних, міських рад (за 
узгодженням), 
Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Подолання кризи людського 
капіталу, загостреної наслідками 
повномасштабної агресії Російської 
Федерації проти України, шляхом 
залучення нових людей до ринку 
праці; підготовка цих осіб до вимог 
ринку праці або підприємництва 
Підтримка
діяльності бізнес-асоціацій і мереж, 
шо представляють підприємців з 
категорій населення. що 
потребують додаткових заходів 
економічної безбар’єрності, 
формування менторських зв'язків 
між успішними підприємцями та 
підприємцями - початківцями

Обласний бюджет

Інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти виконавців

Грантові кошти, кошти виконавців

3.5 Інформування суб’єктів 
ветеранського підприємництва щодо 
чинних державних програм 
підтримки, державних цільових 
програм, регіональних та місцевих 
цільових програм а також заходів з 
підтримки суб'єктів ветеранського 
підприємництва

Кількість наданих 
консультацій

349 105 1 16 128 Відділ з питань ветеранської політики 
облвійськадміністрації, 
департамент соціального захисту населення 
облвійськадміністрації, 
Миколаївський обласний центр занятості (за 
узгодженням), Регіональний Фонд підтримки 
підприємництва в Миколаївській області (за 
узгодженням), Агенція регіонального
розвитку Миколаївської області (за узгодженням), 
районнні військові адміністрації, військові 
адміністрації населених пунктів, 
виконавчі органи сільських, селищних, міських рад 
(за узгодженням), 
Всеукраїнська громадська організація "Українська 
Асоціація центрів підтримки бізнесу" (за 
узгодженням)

2026-2028 
роки

Державний 
бюджет

Не потребує залучення коштів

Розвиток ветеранського 
підприємництва в різних галузях 
економіки, створення робочих місць

Обласний бюджет

Інші місцеві 
бюджети

Інші джерела 
фінансування

3.6 Реалізація заходів ініціативи 
"Зроблено на МиколаївшннГ шляхом 
орендування продукції місцевих 
виробників, проведення 
маркетингових кампанії та інших 
заходів

Кількість субєктів 
господарювання, які 

прийняли участь у реалізації 
заходу "Зроблено на 

Миколаївшнні"

Кількість заходів 
проведених у рамках 
реалізації іншиативи 

"Зроблено на 
МиколаівшинГ

75 25 25 25

Департамент економічного розвитку та регіональної 
політики облвійськадміністрації. 
Регіональний Фонд підтримки підприємництва в 
Миколаївській області (за узгодженням), 
Агенція регіонального розвитку Миколаївської 
області (за узгодженням), 
департамент агропромислового розвитку 
облвійськадміністрації, 
військові адміністрації населених пунктів, виконавчі 
органи сільських, селищних, міських рад (за 
узгодженням)

2026-2028 
роки Державний 

бюджет

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Підвищення рівня впізнаваності 
місцевих виробників

Обласний бюджет
У межах наявного 

фінансового 
ресурсу

У межах наявного фінансового ресурсу

інші місцеві 
бюджети

У межах наявного 
фінансового 

ресурсу
У межах наявного фінансового ресурсу

Інші джерела 
фінансування

Грантові кошти, 
кошти виконавців

Грантові кошти, кошти виконавців



Додаток З 
до Програми

Джерела та обсяги фінансування
Програми розвитку малого і середньоіо підприємництва у Миколаївській області на 2026-2028 роки

тис. грн

Джерела фінансування Обсяг фінансування У тому числі по роках
2026 рік 2027 рік 2028 рік

Всього У межах наявного фінансового ресурсу
у тому числі:
державний бюджет У межах наявного фінансового ресурсу
обласний бюджет У межах наявного фінансового ресурсу
інші місцеві бюджети: У межах наявного фінансового ресурсу
інші джерела:* У межах наявного фінансового ресурсу


